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 Intreprinderea mixtă «GESUSBAU» SRL Adresa: Str. Ştefan cel Mare, 102, or. Cahul
Republica Moldova, MD-3900 tel.: (+375 299) 2-75-79  tel./fax.: (+373 299) 2-89-88 e-mail:
gesusbau@mtc-ch.md Boris Susanu Născut la 8 aprilie 1970, în satul Ursoaia, Cahul
Manager-economist, absolvent al Şcolii Pedagogice din Cahul şi al Academiei de Studii
Economice din Moldova (2000). Din 1999, director al ÎM «Gesusbau» SRL. Distins cu diploma
societăţii «Bispro- Moldova» (2003) si cu diploma primăriei Cahul pentru contribuţia adusă la
dezvoltarea social-economică a oraşului.
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Lucrul bine început e pe jumătate făcut, spune un înţelept proverb. Un bun început poate fi
considerată şi fondarea la Cahul, în anul 1999, a întreprinderii mixte moldo-germane
«Gesusbau». întreprinderea a fost creată de doi buni parteneri de afaceri care, iniţial, au
desfăsurat o activitate de comercializare a materialelor de coristructie si, în acelaşi timp, au
studiat posibilităţile extinderii sferei de activitate si pieţei de desfacere. Intr-un timp relativ scurt,
«Gesus- bau» şi-a găsit investitori deschişi către colaborare, fapt ce a oferit întreprinderii
posibilităţi reale de a-şi reprofila activitatea, de a o extinde şi de a asigura cu locuri de muncă
60 specialişti din domeniul construcţiilor şi lemnăritului. întreprinderea nu-si limitează activitatea
doar la comercializarea materialelor de construcţie, ci prestează si servicii de amenajare şi
reamenajare a instalaţiilor tehnico-sanitare în birouri, instituţii şi case de locuit, instalează
sisteme de încălzire autonomă, confecţionează usi si ferestre din aluminiu, plastic etc. Firma
«Gesusbau» întreţine relaţii corecte cu persoane fizice, cu instituţii şi întreprinderi auxiliare, cu
oamenii de la sate, obţinând credibilitate prin faptul că îşi onorează întotdeauna obligaţiile
asumate. încrezătoare în propriile forţe, dar şi încurajată de atitudinea binevoitoare a clienţilor,
întreprinderea a purces la construirea unui bloc administrativ, care să permită organizarea mai
eficientă a activită- tii, oferirea a noi locuri de muncă.  în anul 2004 «Gesusbau» SRL şi-a
deschis un nou centru comercial, inaugurat cu prilejul a 5 ani de activitate; o mini-fabrică de
mobilă. In viitor, preconizează să construiască şi o clădire-model, amenajată în conformitate cu
standardele si normele în vigoare, utilizând tehnologii moderne, Pentru a se ralia la normele şi
standardele europene, pentru a utiliza noul în activitatea pe care o desfăşoară, firma a stabilit şi
întreţine relaţii de colaborare şi parteneriat cu firme similare din Germania, România, Rusia,
Ucraina. Desfăşurându-şi activitatea, «Gesusbau» SRL înaintează sigur către noi performanţe.
întreprinderea este recunoscătoare celor ce o sprijină, dar şi administraţiei raionului. Pe lângă
activitatea de bază, ea desfăşoară şi acţiuni culturale şi de binefacere, organizate de primăria
or. Cahul, merite pentru care a fost distinsă cu diploma de onoare a societăţii
«Bispro-Moldova».
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